



Российские
железные дороги

**ФИЛИАЛ ОАО «РЖД»
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДИРЕКЦИЯ
ПАССАЖИРСКИХ ОБУСТРОЙСТВ**
**ГОРЬКОВСКАЯ ДИРЕКЦИЯ
ПАССАЖИРСКИХ ОБУСТРОЙСТВ**

РУКОВОДИТЕЛЮ

КАЗАНСКИЙ ЦЕНТР
420202, Республика Татарстан, г. Казань,
ул. Чернышевского, 36 а,
Тел.: (843) 294-08-27, факс: (843) 294-00-84

«10' мая 2017 г. № 162/ДПОУ-4_

**«О предупреждении травмирования
несовершеннолетних граждан
и соблюдении правил поведения
на железнодорожных путях»**

Горьковская железная дорога – филиал ОАО «РЖД» выражает тревогу, в связи с ростом травмирования детей на объектах железной дороги.

Казанским центром пассажирских обустройств – филиал ОАО «РЖД» с 02 мая по 02 июня 2017г. проводится месячник «Внимание – дети!» по предупреждению транспортных происшествий с несовершеннолетними детьми в зоне движения поездов.

Железная дорога – это объект повышенной опасности. Профилактике предупреждения травматизма граждан на железнодорожном транспорте уделяется пристальное внимание.

Особая проблема - травмирование детей и подростков на железной дороге. Причина несчастных случаев с несовершеннолетними – либо вина взрослых, либо беспечность самих подростков, либо хулиганство, в любом случае - нарушение правил нахождения на железной дороге:

- хождение по ж.д. путям в неустановленных местах,
- игнорирование подземных переходов и пешеходных мостов,
- нахождение на путях в наушниках, разговоры по мобильному телефону, что не позволяет услышать сигналы, подаваемые поездом,
- влезание на крышу подвижного состава, опоры контактной сети, линии электропередач, конструкции железнодорожных мостов.

Нарушение Правил нахождения на железной дороге приводит к трагическим последствиям.

В 2016 году зарегистрирован значительный рост детского травматизма. На объектах железнодорожной инфраструктуры пострадало 24 несовершеннолетних гражданина, из которых 18 травмировано движущимся подвижным составом и 6 получили травмы от воздействия электрического тока.

С начала 2017 года на Горьковской железной дороге – филиале ОАО «РЖД» в зоне движения поездов уже допущен рост детского травматизма.

С начала текущего года на полигоне Горьковской железной дороги травмировано 7 несовершеннолетних, в том числе от воздействия подвижного состава 6 подростков (1 ребенок смертельно), от воздействия электротока пострадал 1 ребенок.

Просим Вас довести до подростков, что применение наушников и разговоры по мобильному телефону около железнодорожных путей не позволит своевременно услышать приближение поезда и может привести к травмированию и гибели.

Хотим еще раз напомнить, что железная дорога не место для игр и развлечений.

Прилагаем памятку по правилам безопасного поведения детей на железнодорожном транспорте.

Начальник Казанского
центра пассажирских обустройств

П.В. Никонов

исп: Специалист по охране труда Чипилева Е.П.,
тел 8(843) 294-14-22
моб. 8 9274 090204

Андрей
Никонов